

ГВАРДЕЙЦЫ В ГОСТЯХ У ТРУДЯЩИХСЯ АРМЕНИИ

25 апреля делегация Н-ской гвардейской части побывала в гостях у колхозников. На полях колхоза «Анаставац» гвардейцы были тепло встречены колхозниками и колхозницами. Сталинградцы рассказывали о героической борьбе сынов народов Кавказа за родной Сталинград. Колхозники в свою очередь рассказали о своей жизни и обещали неустанной работой на полях обеспечить в этом году высокий военный урожай.



Гвардейцы—участники боев под Сталинградом, вчера посетили Ереванский консервный завод.

Рабочие, работницы, инженеры и техники горячо встретили дорогих гостей у себя в заводском клубе. Здесь же состоялся митинг.

Собравшись с большим вниманием выслушали простой, правдивый рассказ гвардии инженер-капитана С. Саркисяна о славных делах его боевых товарищей, о суровых днях и морозных ночах, проведенных ими у великой русской реки-Волги.

— Под волжской твердыней Красная Армия победила,—говорит капитан,—но победа дается не легко. На фронте ее завоевывают в огне пожаров, нередко жертвуя жизнью. А здесь, вдали от грохота орудий, побеждают самоотверженным трудом у своих станков, агрегатов и машин. Выполнение месячного плана коллективом консервного завода к 27 апреля на 230 процентов равносильно разгрому врага на одном из участков фронта.

Затем к трибуне подходит гвардеец старший лейтенант М. Минасян, воевавший с белогвардейщиной под Царицыном и громивший немцев в Сталинграде.

— Сталинская дружба народов,—сказал тов. Минасян,—множила наши силы в борьбе с фашистскими ордами. Защищая Сталинград, мы, сыны братских республик—Армении, Грузии и Азербайджана,

защищали Ереван, Баку, Тбилиси.

На митинге выступили также гвардии лейтенанты В. Богверадзе и А. Ахундов.

Рассказы гостей о славных победах Красной Армии глубоко тронули собравшихся и воодушевили их на новые трудовые подвиги. Стахановцы заверили своих братьев—славных сынов Грузии, Азербайджана и Армении, что, не успокаиваясь на достигнутом, коллектив консервного завода и в дальнейшем будет работать, не покладая рук и адоволю снабжать воинов Красной Армии вкусными и питательными консервами.



Вчера в клубе писателей состоялась встреча писателей и работников искусства Еревана с делегацией Н-ского гвардейского соединения. Участников героических боев за Сталинград—славных сынов народов Кавказа, восторженно встретили писатели, художники, артисты, командиры.

Вечер открыл тов. Г. Абов, который в лице гвардейцев горячо приветствовал Красную Армию и ее доблестных сынов.

На трибуне гвардии красноармеец Аюп Ханджян. Он говорил о мужестве и стойкости бойцов, командиров и политработников Н-ского гвардейского соединения, которые под руководством своего славного генерал-майора Таварткиладзе вписали яркие страницы в историю отечественной войны.

Гвардии военврач II ранга К. М. Хочолава привела ряд ярких эпизодов из жизни врачей, санитаров и медработников Н-ского гвардейского соединения, которые самоотверженно, невзирая на опасность, под разрывом вражеских снарядов, спасали жизнь командирам и красноармейцам.

Затем выступили гвардии младший сержант А. Аюбян, гвардии красноармеец А. Гамидов. Они передали сердечный

фронтальной привет от командиров, политработников и бойцов Н-ского гвардейского соединения и рассказали о некоторых своих подвигах в борьбе за славный город великого Сталина, под стенами которого было нанесено величайшее поражение немецкой армии. Гвардейцы поклялись по возвращении на фронт громить беспощадно ненавистного врага до окончательной победы над ним.

Дорогих гостей горячо приветствовал писатель-орденоносец Арази. Великой была радость советского народа,—говорит он,—узнавшего об исторической победе под Сталинградом. Мы радуемся и гордимся, сказал он, что в этой победе вместе с сынами русского, украинского и других народов участвовали верные сыны Грузии, Армении и Азербайджана.

Затем с приветственными речами выступили писатель-орденоносец Т. Ахунян, народный артист орденоносец А. Аветисян, народный артист Г. Джанибекян и заслуженный артист В. Добровольский.

Свое сатирическое стихотворение о Гитлере прочел поэт-орденоносец Напри Зарян.

Свои стихи, посвященные защитникам родины, прочли поэтессы Р. Погосян и С. Капутикян. Поэт Ов. Шираз прочел стихотворения, посвященные дорогим гостям-гвардейцам и товарищу по перу—писателю-воину Р. Кочару.

Композитор М. Агаян гвардейцев приветствовал песней.

В заключение выступил тов. Абов.

Встреча гвардейцев с писателями и работниками искусств явилась свидетельством братской сталинской дружбы народов, ведущих освободительную войну против озверелых орд немецко-фашистских захватчиков.